L UX I_ I FT [600}|
SMART Ll:::lUNG SYSTEMS {zy

Instrucciones de montaje: placa de montaje inferior para LL-12 a LL-70

Lista de piezas:

Placa de montaje
Tornillo de anilla M6 con tuerca autoblocante asociada
4 Distanciador M6x25

4 tornillos M6x14

Herramientas necesarias:

Llave Allen tamaiio 4
Llave de tamario 10 (para montaje con cancamo

(Par de apriete para tornillos M6: max. 7 Nm)

O4¢ 23 m metro

135 mm

(MA
O

©® < 39,1 mm ©®

o
b o3

Aviso legal:
Luxlift HandelsgmbH se reserva el derecho de realizar cambios en los datos técnicos sin previo aviso. Luxlift HandelsgmbH no asume

responsabilidad por errores tipograficos o de impresién. No se pueden derivar reclamaciones de la informacién contenida en esta hoja

de datos.

LUXLIFT HandelsgmbH Luxlift.coml ofifice@luxlift.com | Version 01/2025




I. Montaje sin cancamo

Pase los cables a través de los orificios “A” y fije la placa de
montaje al elevador a través de los orificios “B” utilizando
los tornillos y los distanciadores suministrados y una llave
Allen de tamafio 4.

Al instalar la luminaria, asegurese de que su centro de
gravedad esté situado en el centro, debajo de la placa de
elevacion.

Il. Montaje con cancamo

Instale el tornillo con la tuerca autoblocante en el orificio
central de la placa. Pase los cables a través de los orificios “A”
y fije la placa de montaje al elevador a través de los orificios
“B” utilizando los tornillos y los distanciadores provistos y una
llave Allen de tamario 4.

Ahora fije una ldmpara u otro objeto al tornillo.

LUXI.IFT




